Cours de japonais — débutant
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Conjugaison -forme neutre des verbes

Demander les opinions des autres [ &9 FEUNET 2 |

Style neutre et style poli
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Exprimer ses opinions [55 X 91L 10 FplZ k5 & W ES)

T : Est-ce que le directeur est 1a ?
N : Non, il n’est pas encore arrivé.
T : Vers quelle heure arrivera-t-il ?
N : Jepense qu’il arrivera a dix heures.
T : Est-il occupé, aujourd’hui ?
N : Non, je pense qu’il n’est pas occupé.ll n’a aucun rendez-vous aujourd’hui.
Structures-clés
B
forme neutre & BunEg Je pense que ---------

Explications grammaticales

Bb

ISAAESSN

Cette structure de phrase sert a exprimer une conjecture ou 1’opinion du locuteur. « £V Y% 9 » est employé

pour la pensée de la 1°° personne et celle de la 2 “™ personne dans la phrase interrogative. Dans ce cas- 13, le

sujet est souvent supprimé. Pour exprimer la pensée d’un tiers, « &> TV E 797 doit étre employé.

Particule

particule de citation
0

Cette particule placée devant un verbe « JEVNFE 9% (penser), « 5V FE 9 » (dire), etc., s’emploie pour citer
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une opinion, une déclaration ou une naration.
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H LK H
e M2 55& Bunxd, Je pense qu’il pleuvra demain.
e 13 p
HfIAIZ LAEDSEE BunEd, Je pense que M.Tanaka est gentil.
S _
IWHIA T LIFAI 9205 & BunEd
forme neutre
Je pense que M.Yamada va réussir a I’examen.
I Ino T --- que M. Yamada a réussi a I’examen.
IMBIRN --- que M. Yamada ne réussira pas a I’examen.
IMBIRMo T --- que M. Yamada n’a pas réussi a I’examen.
o #®
A iz 2SW\WT &9 BunEdn Que pensez- vous a propos de A?

Cette structure est pour demander son opinion & quelqu’un sur « A » en utilisant « N E 7.

Dans ce cas-13, « & » n’est pas nécessaire aprés « &£ 9 ».

A:ZDO7ayzZ MZOWT E9H
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Qu’est-ce que vous pensez de ce projet ?

pY el
B: W\ Fay=7k TTN, BEY »2»h+Ex35rL BunEd,

Je pense que c’est un bon projet mais il cotite trop cher.

La forme polie et la forme neutre

forme polie forme neutre

verbe WEET V<

WX EHA UNIATRN

WEE L ARy

WEFEHATLE WIS T
verbe HYFET H D

b FEHEAL 72Uy

HYFEL H o7

HYFEEATLE otz
adj.en \» | BIBE\V TT BEw

BREL< AWy TF BRE A

BEholz TT BEhoTz

BBELl ol TF BRE ol
adj.en 72 | XAV T Y. V/EN

XA TR BV EHA NN TR 2w

~iA TL& Y. V/NN oY

XA T BV EEATLE RAUY T eoiz
nom Rxro& TF rro&x 2

NrHs& TE BYLEEA NroH& TE 2w
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Rxro& TLEL Rro& IEork
Nro& TIE HOLFEEATLE | QBxrH2& TliT Zehvolz
PN 2
&S ZODARN
A= EDO50 FEHEIAD EHEHIZ &£ Th BbLLAXL-LE T,
® X E RAh (gf;
M\ i DWT O EELE L7z,

ES&&D B Ah D

A= . EHEE KD kD HHAWIZ SWT EELE LT
BERESUIT TRBROANIZ EYPXZAR LrodrE] & kL,

v x £
W Bl A=A ZAE FH BbHWETID,
SOy . bELL 25 EEd TR N conférence

S culture

P La conférence d’hier donnée par M. Sato était trés intéressante.

Y : De quoi a-t-il parlé ?

P : Il aparlé de la différence entre la culture de Tokyo et celle d’Osaka.
11 a dit que les gens d’Osaka avaient le sens des affaires.

Structures-clés

A X forme neutre L BEVET A dit que ------

Explications grammaticales

S’il s’agit d’un discours indirect, la forme neutre est utilisée devant la particule « & ». Le temps des paroles
rapportées n’est pas influencé par celui de la phrase principale. Pour rapporter un discours direct, on met les

paroles telles qu’elles sont entre les parentheses. Les discours direct et indirect se forment de la méme maniere
en japonais.

e »

zE 0"
FHU ST BT HPIAIC &otd BELL
Nathalie m’a dit qu’elle avait rencontré M.Tanaka a la gare.
e
HfSAE Zo==2—2% LbhneE FWELL,

Il a dit qu’il n’était pas au courant de cette nouvelle.

.
B FZIZ TWiEEET) & BWVET, Ondit« /272 % £ 9 avant de manger.

o Fzxi2 BRTHRIV & BVET,
On dit « 37 #+72 Z Uy avant de se coucher.
SBTET ZXBHZEN TEEHA,

Je ne peux pas acheter ce manteau, car ¢a coute trop cher.
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MU 3 Conversation entre famille, ou entre amis.

[Eg~9eN

A: D5 Tk 1To7?
B: 17o7- &,
A: ESFEoT?
v
B: S EolzifE. AR BBITET onhiv-
Tu es allé voir le feu d’artifice hier ?

Oui, j’y suis allé.
C’était comment ?

W > W

C’était beau, mais il y avait trop de monde et j’étais fatigué.

Comparer le style poli et le style neutre de la conversation.

M a Thomas avec son collegue, dont il n’est pas tres proche.
Mo~ o BN U= B A—=T U LELE B,
MAVIZ Vo L WEEREA b
REE . THAE,
SH B R<Z R HUET pb,
b~ 25T o BIH 1E EH TF
RFELE 0 AR WWTT L,
Mhbb Thomas avec son collegue, avec qui il travaille ensemble tous les jours.
k= o b UL U= RN A=T UL 1,

MZDIZ Do LI When?

mes s Zoa.

EH 3 R<ES BN D b,
b~ iz BA 1 E59
RFELE 0 BH, VL,
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Bl) ENES BD BN BT Bl

1) frEET ftot

2) ODBHFET DTp

»
3) 2WET HlrnoT=

4) »LET MLz

5) T ET bS5

6) LET Lotz

7) BLEET BIWiZ

8) TEET T

9) x4

10) £HF7 ES®

11) kx+ et

12) WET VN7

13) B FET

14) LET L7

15) oW TT HoOMo T

16) W\ TF AN

17) v TYT | S

18) FAx TT

Hd

19) W TT

20)%& ISl
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- . Reliez 2 phrases.

nn PEE

b
B IHEISAE 9Bl WERA O+ & BunET
SIHIAE 951 Wi, BHonEd,

»H Lk k=3
1. WH F» S0Ed + & BunEkT

tan
2. HpzAE E<LA TT + & BnEd
3. Ty Shid RO LwoLxx LYVEEAL + & B0ET
4. Sbrold 9 xRV ELL + & BHunEd
5. WHESAIE 7I7URFER TEET + & BunET
- . Ecrivez avec le style indirect.

1.

39>
ES 1=
HuILt:,

\=\3h 9 vle
< WBERFEW

TEnen
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